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Lees deze instructies voor gebruik, om schade aan uw
nieuwe LifeGoods product te voorkomen.
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* 1.0 Introductie

r11

Bedankt dat je hebt gekozen voor één van onze LifeGoods
producten. Lees de gebruiksaanwijzing van je nieuwe LifeGoods
dierenféhn aandachtig door en bewaar deze goed. Volg te allen
tijde de veiligheidsvoorschriften voor veilig gebruik. Mochten er
vragen zijn over het product, neem dan contact met ons op via
email: service@lifegoods.nl

Met de compacte LifeGoods 2-in-1 féhn en borstel bespaar

je jezelf en jouw huisdier veel stress en ongemak. Met de Life-
Goods dierenféhn droog en borstel je de vacht tegelijkertijd.
Dankzij de low-noise technologie is de fohn zeer stil (<65 dB) en
prettig voor dieren. De fhn heeft twee temperatuurstanden en
is veilig voor gebruik voor zowel honden, katten en de meeste
kleine dieren met een vacht.

Waarschuwingen en Veiligheidsinstructies

Lees de onderstaande instructies goed door voordat je Life-
Goods dierenféhn gebruikt:

Als dit de eerste keer is dat je de LifeGoods dierenféhn gebruikt,
is het belangrijk om de handleiding en instructies zorgvuldig
door te nemen. Let op de risico’s en consequenties die ver-
bonden zijn aan misbruik van de dierenféhn. Misbruik van de
dierenfohn kan resulteren in persoonlijk letsel en schade aan het
apparaat of producten die erop zijn aangesloten.

Dit apparaat is NIET geschikt voor mensen (inclusief kinderen)
met een fysieke of mentale beperking, of mensen die geen
ervaring met of kennis over het apparaat hebben. Gebruik van
het apparaat is alleen toegestaan als er een toezichthouder bijj
is, die verantwoordelijk is voor de veiligheid van de gebruiker.
Gebruik dedierenféhn alleen voor de doeleinden aangegeven in
deze handleiding.
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Zorg ervoor dat de netspanning die op het type-aanduidings-
plaatje staat aangegeven, overeenkomt met die van je stroom-
net, voor je de dierenfohn aansluit.

De dierenfohn is ontworpen en bedoeld voor privégebruik.
Gebruik dedierenféhn niet voor commerciéle doeleinden.

Haal de dierenfohn NIET uit elkaar, repareer en herstel het ap-
paraat NIET. Dit kan schade aan het apparaat aanbrengen. Voor
de eigen veiligheid mogen deze onderdelen alleen vervangen
worden door geautoriseerd onderhoudspersoneel. Stuur de
dierenféhn altijd naar servicecentrum voor reparaties om schade
en persoonlijk letsel te voorkomen.

Gebruik de dierenféhn alleen binnenshuis.

Gebruik de dierenféhn NIET als de stroomkabel beschadigd
lijkt. Als de stroomkabel beschadigd is, moet het gerepareerd of
vervangen worden door een gekwalificeerde elektricien.
Gebruik de dierenféhn NIET in de buurt van bijtende stoffen,
explosieve gassen, of in vergelijkbare omgevingen.

Gebruik de dierenféhn NIET in de buurt van het bad, de dou-
che, wastafels, of andere objecten die water bevatten.

Gebruik de dierenféhn NIET in vochtige ruimtes. Gebruik en
bewaar het apparaat in en op een droge plek.

Voordat je de dierenfohn gebruikt zorg ervoor dat deze NIET nat
is. Gebruik het apparaat NOOIT met natte handen.

Zorg ervoor dat de dierenféhn altijd droog is.

Verplaats de dierenféhn NOOIT door aan de stroomkabel te
trekken. Buig het de stroomkabel NIET en draai de stroomnka-
bel NIET om het apparaat heen.

Fohn dezelfde plek NIET te lang om brandwonden en ander
letsel te voorkomen.

Zorg ervoor dat het haar NIET in direct contact komt met de
opening van de luchtinlaat om letsel te voorkomen.

De stoffilter in de opening van de luchtinlaat zorgt ervoor dat
het haar niet naar binnen gezogen wordt. Als deze filter niet
goed schoon wordt gemaakt, zal de luchttoevoer afnemen en
kan het apparaat beschadigd raken.

Haal de dierenfohn altijd uit het stopcontact voor je hem
schoonmaakt.
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- Als de dierenfohn niet werkt, haal het apparaat dan onmiddellijk
uit het stopcontact om beschadigingen en letsel te voorkomen.

- De dierenféhn heeft een automatische uitschakelfunctie. Als
de temperatuur te hoog is, zal de veiligheidsmonitor in het
apparaat ervoor zorgen dat het apparaat uit gaat. Het apparaat
zal herstarten nadat deze is afgekoeld. Je zal een aantal minuten
moeten wachten voordat de dierenféhn weer herstart.

- Gebruik en bewaar de dierenféhn buiten het bereik van kinde-
ren.

+1.2 Ontvangen van Verzending

- Controleer of de inhoud van het pakket overeenkomt met de pak-
bon wanneer je de verzending ontvangt. Licht je leverancier in als er
onderdelen ontbreken. Lijkt de apparatuur beschadigd, dien dan on-
middellijk een klacht in bij de vervoerder en geef de leverancier een
gedetailleerde beschrijving van de schade. Bewaar de beschadigde
verpakken om je klacht te onderbouwen.

+ 1.3 Ordergegevens
| - LifeGoods dierenfdhn - Model LG8%4 - EAN 8719632955696

D

r 2.0 Inhoud Verpakking
- LifeGoods dierenfohnn - Model LG8%94 - EAN 8719632955696

Bijgevoegde accessoires
-1x Handleiding

s



D

* 3.0 Producteigenschappen

- 341 Productoverzicht
1. Roestuvrijstalen borstel
2. Luchtuitlaat
3. Borstelschroef
4. Schakelaar
5. Luchtinlaat
6. SR kabelklem
7. Stroomkabel
- 3.2 Technische Data
Lengte 12x22 cm
Gewicht 370 gr
Input AC110 ~ 120V
Vermogen 300W
Frequentie 50/60Hz
Kabellengte 2m
Geluid <65 dB
- 33 Temperatuurstanden
-1 40°C -2. 60°C

Pas de luchttoevoer aan, aan je huisdier. De temperatuur van de
luchttoevoer kan verschillen in verschillende omgevingstempera-
turen. Advies: begin altijd op laagste temperatuurstand. ] 6
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> 4.0 Instructies voor Gebruik
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4.1 Gebruiken

Droog je huisdier eerst met een handdoek af voordat je de dieren-
fohn gebruikt. Dit verkort de droogtijd enorm en zal de verzorgings-
snelheid vergroten.

. Stel altijd je huisdier gerust voordat je de dierenfohn gebruikt. Laat je

huisdier aan de féhn ruiken, voordat je de féhn aanzet.

. Selecteer de gewenste temperatuur en het gewenste vermogen.
. Fohn dezelfde plek NIET te lang om brandwonden en ander letsel te

voorkomen.

. Om de borstelkop te vervangen, schroef de kop los en draai de kop

met de klok mee zoals geillustreerd in onderstaande fig. 1:
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fig. 1
42 Probleemoplossing

. De dierenfohn heeft een automatische uitschakelfunctie. Als de

temperatuur te hoog is, zal de veiligheidsmonitor in het apparaat het
apparaat direct uitzetten. Als dit gebeurd, kijk dan of de luchtinlaat
geblokkeerd wordt. Verwijder de blokkade en het apparaat zal weer
gewoon moeten werken.
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> 5.0 Onderhoud en Reiniging

. Als de dierenfohn niet werkt:
. Kijk of het stopcontact waar het apparaat ingeplugt is onder stroom

staat (stop een ander apparaat in het stopcontact en kijk of dit
apparaat het doet. Stop NOOIT je vingers of metalen objecten in het
stopcontact).

. Kijk of de stroomkabel beschadigd is. Is dit het geval, zorg er dan

voor dat een gekwalificeerde elektricien de kabel repareert of
vervangt.

. Haal de dierenféhn NIET uit elkaar, repareer en herstel het apparaat

NIET. Dit kan schade aan het apparaat aanbrengen. Voor de eigen
veiligheid mogen deze onderdelen alleen vervangen worden door
geautoriseerd onderhoudspersoneel. Stuur de dierenféhn altijd naar
servicecentrum voor reparaties om schade en persoonlijk letsel te
voorkomen.

Haal de dierenfohn uit het stopcontact en wacht tot het apparaat is
afgekoeld.

Zorg ervoor dat er zich in de roosters van de luchtinlaat en -uitlaat geen
stof, viezigheid of andere objecten bevinden.

Maak de dierenféhn schoon met een vochtig doekje.

Zorg ervoor dat het apparaat helemaal droog is voordat je het
gebruikt.

Draai de stroomkabel NIET om het apparaat heen.

> 6.0 Opslag

Bewaar de dierenfhn op een droge, schone plek. Bewaar het
apparaat niet in extreem hoge of lage temperaturen. Zorg ervoor dat
kinderen het apparaat niet in handen kunnen krijgen.
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r'7.0 Weggooien - Recyclen

- Denk aan het milieu en lever een bijdrage aan een schonere leefom-
geving! Gooi het apparaat aan het einde van zijn levensduur niet weg
met het normale huisvuil, maar lever het in op een door de overheid
aangewezen inzamelpunt om het te laten recyclen.

X

> 8.0 Service en Garantie

- Indien je service of informatie nodig hebt omtrent je product, schroom
dan niet en stuur een e-mail naar service@lifegoods.nl

Wij verlenen 2 jaar garantie op onze producten. De klant dient een
aankoopbewijs te kunnen tonen en de garantie dient binnen een
periode van 2 jaar na de aankoopdatum geldend worden gemaakt.
Let op de garantie geldt niet:

- bij schade veroorzaakt door onjuist gebruik of reparatie;

- voor aan slijtage onderhevige onderdelen;

- voor gebreken waarvan de klant bij aankoop op de hoogte was;

- bij defecten door eigen schuld van de klant;

- bij schade door derden.

Ho
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LifeGCoods
USER MANUAL

Pet Groomer Hair Dryer
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Please read these instructions before use, to prevent damage to
your new LifeGoods product.
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*1.0 Introduction

- Thank you for choosing our LifeGoods product! To ensure
proper and safe functioning of the product, please read the user
manual carefully before use. Please always follow the instructions
for safe usage. If you have any questions about the product or
experience any problems, please contact us by email: service@
lifegoods.nl.

- Grooming can cause a lot of stress. Save yourself and your pet
the hassle and stress with the LifeGoods 2-in-1 Pet Grooming
Hair Dryer. The LifeGoods Pet Grooming Hair Dryer dries and
brushes your pet at the same time. The low noise technology
makes the Hair Dryer a silent device (<65 dB), so your pets will
not be scared. The Pet Grooming Hair Dryer has two temperatu-
re settings and can be used for dogs, cats and most smaller pets
with fur.

*1.1 Warning and Safety Instructions

- If you have not used the LifeGoods Pet Grooming Hair Dryer
before, it is important that you read and follow the instructions
as stated in the user manual. Be aware of the risks and conse-
quences resulting from misuse of the Pet Grooming Hair Dryer.
Misuse of the Pet Grooming Hair Dryer can result in personal
injury, or destruction of the instrument/appliance/device and of
the installations.

- This device should NOT be used by persons (including children)
with physical, sensory or mental disabilities, or persons (including
children) with lack of experience with and knowledge of the
device, unless they are supervised or have been given instruction
concerning the use by a person responsible for their safety.

- Use the Pet Grooming Hair Dryer only for purposes described in
this user manual.

- Make sure your outlet supplies the correct power voltage to
avoid damage to the Pet Grooming Hair Dryer.
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The Pet Grooming Hair Dryer is designed and intended for
private, non-commercial use only.

Do NOT reconstruct, repair or disassemble Pet Grooming Hair
Dryer. This can damage the device. For safety reasons, these
parts may only be replaced by authorized service personnel. In
order to prevent hazards, always send the Pet Grooming Hair
Dryer to the service centre for repairs.

The Pet Grooming Hair Dryer is suited for indoor use only.

Do NOT use the Pet Grooming Hair Dryer when the cord
appears to be damaged. If the cord is damaged, it should be
repaired or replaced by a qualified electrician.

Use and store the device in a dry and dust-free place.

Do NOT use the Pet Grooming Hair Dryer near corrosives or
explosive gasses, or similar environments.

Do NOT use the Pet Grooming Hair Dryer near bathtubs, sho-
wers, bassins or other vessels containing water.

Do NOT use the Pet Grooming Hair Dryer in damp areas. Use
and store the device in a dry place.

Always make sure that the Pet Grooming Hair Dryer is NOT wet,
before using the device. NEVER handle the device with wet
hands.

Keep the appliance dry at all times.

NEVER move the Pet Grooming Hair Dryer by pulling the cord.
Do NOT bend the cord or wrap the cord around the device.

Do NOT dry the same area for too long, to avoid burns and
other injuries.

Make sure that the hair does NOT come into direct contact with
the air intake opening, to avoid injuries.

The dust filter in the air intake opening prevents the hair from
being sucked in. Without proper cleaning, the airflow will decre-
ase progressively and the appliance may get damaged.

Always unplug the Pet Grooming Hair Dryer before cleaning.

If the Pet Grooming Hair Dryer is not working, unplug the device
immediately to avoid damages or injuries.
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- The Pet Grooming Hair Dryer has an auto power shut-off functi-
on. If the temperature is too high, the safety monitor inside will
stop the device immediately. The device will restart after it has
cooled down. You will have to wait a couple of minutes before it
restarts.

- Keep the LifeGoods Pet Grooming Hair Dryer away from child-
ren when using and storing.

> 1.2 Receiving your Shipment

- When receiving your shipment, make sure that the contents are
consistent with the packing list. Notify your distributor of any missing
items. If the equipment appears to be damaged, file a claim imme-
diately with the carrier and notify your distributor at once, giving a
detailed description of any damage. Save the damaged packing
container to substantiate your claim.

> 1.3 Ordering Information

- LifeGoods Pet Grooming Hair Dryer - Model LG8%4 -
EAN 8719632955696

L

r 2.0 Contents of Package
- LifeGoods Pet Grooming Hair Dryer - Model LG894 - EAN
8719632955696

Included Accessories
- 1x User Manual
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3.1

> 3.0 Product Features
Product Overview

1. Stainless Steel Slicker
2. Air Outlet

3. Brush Head Screw

4. Switch

5. Air Intake

6. SR Wire Clamp

7. Power Cord

3.2 Technical Data

Length 12x22 cm
Weight 370 gr
Input AC110 ~ 120V
Power 300w
Frequency 50/60Hz
Cable Length 2m
Working Noise <65dB
33 Temperature Settings
1. 40°C 2. 60°C

Adjust the airflow appropriately. The airflow temperature may
vary under different ambient temperatures. Advice: always start

on low temperature.
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> 4.0 How to Use
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4.1 How to Use

Dry your pet with a towel before using the Pet Grooming Hair Dryer.
This will shorten the drying time significantly and will improve the
grooming speed.

. Comfort your pets before using the Pet Grooming Hair Dryer. Let

them sniff the device beforehand, when it is turned off.

. Select the desired temperature and power.
. Do not dry the same area for too long, to avoid burns and other

injuries.

. To replace the brush head, unscrew and rotate the brush head

clockwise as shown below in fig. 1:

fig. 1
42 Troubleshooting

. The Pet Grooming Hair Dryer as an auto power shut-off function. If

the temperature is too high, the safety monitor inside will shut-off
the device immediately. If this happens, check if there is anything
blocking the air intake. Remove the blockage and the device should
work normally.
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. If the Pet Grooming Hair Dryer does not work at all:

. Check if the power socket to which the appliance has been connec-

ted is live (plug in another device to see if this device works. Do NOT
stick your fingers or metal objects into the power socket).

. Check if the power cord is damaged. If the cord is damaged, make

sure a certified electrician replaces the cord.

. Do NOT reconstruct, repair or disassemble Pet Grooming Hair Dryer.

=]

2.
3.
4.
5.
F 6.0 Storage
- Store the Pet Grooming Hair Dryer in a clean and dry place. Do not

X

>'7.0 Disposal - Recycle
- Contribute to a cleaner living environment! Do not dispose of the Life-

This can damage the device. For safety reasons, these parts may
only be replaced by authorized service personnel. In order to prevent
hazards, always send the Pet Grooming Hair Dryer to the service
centre for repairs.

> 5.0 Maitenance and Cleaning

Unplug the Pet Grooming Hair Dryer and wait until it has cooled down.
Make sure the air intake and outlet grilles are free of dust, dirt, or any
other blockages or objects.

Clean the Pet Grooming Hair Dryer with a damp cloth.

Make sure the device is completely dry before using it.

Do NOT wind the power cord around the device.

store the device in extreme high or extreme low temperatures. Make
sure that children cannot reach the device.

Goods Pet Grooming Hair Dryer with the household waste. For proper
recycling, please take these products to a designated collection point.
Please contact your local authority or your household waste disposal
service for details of your nearest designated collection point. = 17
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> 8.0 Service and Warranty

- Ifyou need service or information regarding your product, please
contact the LifeGoods Customer Support at service@lifegoods.nl

LifeGoods provides a 2 year warranty on its products. To obtain service
during the warranty period, the product needs to be returned with a
proot of purchase. Product defects have to be reported within 2 years
from the date of purchase. This warranty does not cover:

- damages caused by misuse or incorrect repair;

- parts subject to wear;

- defects that the customer was aware of at the time of purchase;

- damages or defects caused by customer neglect;

- damages or defects caused by third parties.
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